Correction to: Simultaneous Modification of Alumina and MgO·Al₂O₃ Inclusions by Calcium Treatment During Electroslag Remelting of Stainless Tool Steel



CHENG-BIN SHI, WEN-TAO YU, HAO WANG, JING LI, and MIN JIANG

DOI: 10.1007/s11663-017-1112-8 © The Minerals, Metals & Materials Society and ASM International 2017

Correction to: Metallurgical and Materials Transactions B DOI 10.1007/s11663-016-0771-1

IN Table III, the correct value of first-order interaction parameter of Cr on S should be -0.0105, rather than 0.0105. It should be stressed that the thermodynamic calculation associated with this parameter was performed using $e_{\rm S}^{\rm Cr}=-0.0105$ in the published article. Thus, all calculated results associated with this parameter are correct in this article.

CHENG-BIN SHI, WEN-TAO YU, HAO WANG, JING LI, and MIN JIANG are with the State Key Laboratory of Advanced Metallurgy, University of Science and Technology Beijing (USTB), Beijing 100083, P.R. China. Contact e-mail: chengbin.shi@ustb.edu.cn The online version of the original article can be found under doi: 10.1007/s11663-016-0771-1.